11Iro

NUmMmsa: nebenmeBa HaTalIbs
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.02.2012 21:54:25

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2012 14:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257163/answer/257376




JIeYeHNE Ha3Ha4YaeTCd He MEXaHU4YECKH II0 Q)OpMYHI/IpOBKe OUaruo3d. a KOHKPETHOMY 60HbHOMy. g
He MOTY KOMMEHTHUPOBATh HAa3HAYEHHUA 3da09HO, 0e3 €0IUHOI'O aHallu3a U O6CHeJIOBaHI/IH.



